## PHYSICAL REVIEW D, VOLUME 60, 079902

## Erratum: Direct and indirect *CP* violation in the decay $K_L \rightarrow \pi^+ \pi^- e^+ e^-$ [Phys. Rev. D 48, 4146 (1993)]

P. Heiliger and L. M. Sehgal (Published 13 September 1999)

[S0556-2821(99)02019-6]

PACS number(s): 13.20.Eb, 11.30.Er, 99.10.+g

In the expression for  $I_3$  in Eq. (17), the right-hand side should be multiplied by  $\sin^2\Theta_{\pi}$ . In Eq. (21), the factors multiplying  $K_{1\ldots 9}$  should be identical to the factors multiplying  $I_{1\ldots 9}$  in Eq. (16). Thus the term  $K_4\sin2\Theta_l\cos2\Phi$  should read  $K_4\sin2\Theta_l\cos\Phi$ , and the term  $K_7\sin\Theta_l\cos\Phi$  should read  $K_7\sin\Theta_l\sin\Phi$ . The results of the paper are unaffected.